



# Norges Skøyteforbund

Oslo 21.01.2020

## Protokoll

Styremøte #1/2020

Telefonmøte

21. januar kl 18.00 – 20.00

### Tilstede:

President

Mona Adolfsen

Visepresident

Frode Bøhm

Styremedlem Teknisk hurtigløp

Marcel Lesche Vanberg

Styremedlem Teknisk kunstløp

Christine Isaksen

Styremedlem Bredde

Henning Hagelund

Styremedlem

Kari Amble

Varamedlem Teknisk hurtigløp

Gunnar Lødding

Varamedlem bredde

Rikke Jeppsson

Generalsekretær

Håkon Dahl

### Forfall:

Styremedlem

Hege Bratli

Varamedlem Teknisk kunstløp

Cathrine Hestenes

Referent: Håkon Dahl

## 1/2020

### Protokoll styremøte 8/2019

Vedtak:

Protokoll fra styremøte 8/2019 godkjennes.

## 2/2020

### Sportslig orientering

Opplyftende i EM etter en trå start på sesongen.

Det planlegges et oppsummeringsmøte med trenere og representanter fra styret for å planlegge neste sesong.

Styret ønsker et bedre system for løpere som går opp/ned fra elitegruppe/World cup, i samarbeid med rekruttlag og skøytemiljøene spesielt i Stavanger og på Hamar.

Veldig oppløftende NM i kunstløp, et av tidenes høyeste nivå.

Sondre har levert det beste friløpet på lenge i NM, er godt forberedt på EM.

4 juniorløpere som ligger nære jr.VM-kravet.

Til orientering

## 3/2020

### Administrativ orientering

To sykemeldinger på forbundskontoret i januar. Men begge er på bedringens vei, og er forventet tilbake i arbeid i februar.

Til orientering

#### **4/2020**

##### **Status VM**

Billettsalget er fortsatt godt, men fortsatt et potensiale for mer.

Mange detaljer som må på plass, men god kontroll i Org.kom.

Til orientering

#### **5/2020**

##### **Ledermøtet**

Innhold og program, oppfølging fra forrige møte.

Vedtak:

Styret setter rammer og agenda for ledermøtet og ber administrasjonen om å utforme program.

#### **6/2020**

##### **Anleggsutvalget**

- Oppfølging av vårt innspill til Idrettsmelding der vi har en utfordring fra NIF om å sette opp en prioriteringsliste for is- og skøyteanlegg, ref. NIF anleggsstrategiske plan vedtatt 9. april 2019.
- Potensielle forskningsprosjekt om energi- og klimaeffektive is- og skøyteanlegg

Vedtak:

Administrasjonen forsøker å sette opp et møte med KUD og de andre is-idrettene innen kort tid.

Anleggsutvalget utformer en prioriteringsliste til behandling i styret.

#### **7/2020**

##### **Rusland, Wada, ISU**

Til orientering.

#### **8/2020**

##### **Tilskudd til IL Braatt i forbindelse med NC3/Europacup 1**

Vedtak:

Styret gir tilskudd til Braatt IL på kr 20.000,- for dekning av ekstra kostnader ifm avlyst Europacup.

#### **9/2020**

##### **Eventuelt**

- TV-rettigheter, styret følger utviklingen og følger saken mot ISU.
- ISU jobber med en tydeligere regelmessighet ift World Cup og mesterskap. Målet er å bygge World Cupens status og arenaenes posisjon. Det sees også på bidraget inn til arrangør av World Cup.

## **Møteplan vår 2020:**

Styremøte #2/2020 – torsdag 13. feb kl 18 (telefonmøte)

Styremøte #3/2020 – lørdag 28.mars (datoen må endres, nytt tidspunkt settes senere)

Styremøte #4/2020 – fredag 17.april kl 12.00

Ledermøte 2020 - 17.-18. april